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FAKULTETSKO VIJEĆE 
METALURŠKOG FAKULTETA 

 
U Sisku, 4.ožujka 2020. 

 
 

IZVJEŠTAJ S PREDSTAVLJANJA METALURŠKOG FAKULTETA IZ ZADRA I ŠIBENIKA 

 

U četvrtak 26. veljače 2020. Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu predstavljen je 

učenicima trećih i četvrtih razreda Tehničke škole Zadar, Gimnazije Jurja Barakovića te 

Prirodoslovno-grafičke škole Zadar u Zadru, dok je u petak, 27. veljače 2020., predstavljanje održano 

u Tehničkoj školi Šibenik u Šibeniku. Nakon što su informirani o mogućnosti studiranja na 

preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju Metalurgija, preddiplomskom sveučilišnom 

studiju Sigurnost, zdravlje na radu i radni okoliš te preddiplomskom sveučilišnom stručnom 

izvanrednom studiju Ljevarstvo kao i uvjetima upisa, učenici su dodatno upoznati s metalurgijom te 

industrijskom ekologijom. Osim navedenog, istaknute su prednosti studiranja na Metalurškom 

fakultetu, od kojih je jedna i stipendija Sisačko-moslavačke županije. 

Prilikom predstavljanja Metalurškog fakulteta učenicima u Zadru, pridružili su nam se 

Jadranka Budanović i Kristijan Senkić iz tvrtke LTH Metalni lijev d.o.o. Benkovac kako bi predstavili 

tvrtku te ponudili stipendije za upis na preddiplomski sveučilišni studij Metalurgija.  

Tijekom predstavljanja u Šibeniku, pridružili su nam se Danijela Troskot i Hrvoje Galić kako bi 

učenike trećih i četvrtih razreda upoznali s tvrtkom Impol-TLM d.o.o. Šibenik te također ponudili 

stipendije za upis na preddiplomski sveučilišni studij Metalurgija. 

Tijekom svojih izlaganja, predstavnici obje firme (LTH Metalni lijev d.o.o. Benkovac i Impol-

TLM d.o.o. Šibenik) istaknuli su osjetan nedostatak metalurga. 

Zahvaljujemo se ravnateljima, pedagozima te učiteljima posjećenih škola u Zadru i Šibeniku 

na iznimnoj susretljivosti i ustupljenom vremenu. Posebno hvala kolegama Jadranki Budanović, 

Kristijanu Senkiću, Danijeli Troskot i Hrvoju Galiću na potpori. 
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Izvještaj sastavili:  

 

Igor Jajčinovićmag.ing.oecoing. 

 

izv.prof.dr.sc. Natalija Dolić 

 

Franjo Kozina mag.ing.met. 

 

 

 


